24. November 2006

Fizika 1 - 1. kolokvij

1. Na mizi miruje deska z maso 1 kg in dolZino 10 cm, na njej pa lezi tockasta utez z maso
100 g Utez je z lahko vrvico preko lahkega Skripca pripeta na drugo uteZ z maso 100 g

tako, hot kaze skica. Koliksna je hitrost deske v trenutku, ko utez zdisne 2 nje? Deska se
po mizi premika brez trenja, koeficient trenja med desko in utezjo je 0,3
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2. Palica z maso ] Er sto I navpliéno na raval peotagt. Na spednjem kanen je vpeta v lezaj.
Palico rahle sunemo iz ravnovesne iege Kalil-dina ie ~velikost sile, K aeluje na lezaj, tik
preden palica udzn eb tla?
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3. Med dvema nésgk :néno visokima vzoporednima stenama na razdaly 2 mje v tieh luhnja
oddaljena od leve Stene za 1,5 m. Ob levi Slenl s tal vrEenio Zogico s i ._m;;L]@ 20 m/s. Pod
kolikénim kotom moramo zalu¢atd zogico, da pade v luknjo pg enerm: f}ﬂbu]u od stene (1/4
totke)? Pod kolikdnim Lc}tam moramo zaluéatl ZGQ;ICG da pade v Iuknw po N odbojih
(zapisi vse reditve)? Kolikéno je makgimalno 3tevilo odbojev od sten, da Zogica pade v
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luknjo, pri tem 2 s¢ nikali né odbije od tal? Qdboji od sten 55 profal

4. Na vrh polvalja postavimo svincend plostico’z maso 0,4 kg Kolikdns je masa polvalja, ¢e
se p]c}scma -ilep4 pn kotu EL >, Trenje mied ploscice i polvaljem zerpolvaljem.in tlemi
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